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Ata  da  Trigésima  Primeira  Reunião  Ordinária  dos  Conselhos  Distritais  de
Saúde de     Uberaba – Distrito Sanitário Um, Distrito Sanitário Dois e Distrito
Sanitário Três

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e quinze, às dezoito horas e trinta
minutos, realizou-se na sede da Secretaria Municipal de Saúde, situada na Avenida
Guilherme Ferreira  número 1539,  a  Reunião Ordinária  do Conselho Distrital  de
Saúde  de  Uberaba  do  Distrito  Sanitário  Um,  Distrito  Sanitário  Dois  e  Distrito
Sanitário Três, Gestão dois mil e doze – dois mil e dezesseis. Foi feita a leitura da
Ata da Reunião anterior que foi aprovada.  Conselheiros Presentes: Genilda de
Almeida Brito, Benedito Liberaltino, Daniel Marques Adão, Liliane Aparecida Moura
Souza  e  Silva,  Ulisses  Antônio  Cota,  Erondines  Souza  Lima  e  Solange  Buck.
Foram  apresentadas  as  justificativas  das  ausências  dos  conselheiros   Lázaro,
Paulo Fernando, Rafael  e Maria da Glória.     Servidores da Secretaria Municipal
de Saúde a serviço do Conselho Municipal de Saúde: Ana Lúcia Vasconcelos
de Paula Moreira e Luana Janaína Alves.   Início dos trabalhos: Genilda faz a
leitura da última ata. Liliane diz que a placa de identificação do CAISM que  foi
questionado na última ata que deveria estar na frente da unidade ainda não foi
colocada. Genilda faz o leitura do resumo às 19:15, das atas das unidades. Senhor
Benedito pede para analisar se é água ou gás. Genilda diz que é água. Genilda faz
apresentação e os agradecimentos. Genilda explica sobre a gestão continuada as
requisições e menciona o desvio de verbas públicas o que é absurdo. Liliane faz
agradecimento a Mônica pela dedicação ao conselho e dá as boas vindas a nova
Secretária  Executiva  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  Luana  Janaína  Alves.
Informes dos conselheiros: Genilda diz sobre a 8ª Conferência Municipal de Saúde,
que ocorrerá no Tatersal da Abcz nos dias 19, 20 e 21 de junho de 2015, falou da
importância  da  mobilização  de  todos  os  conselheiros  para  realização  da
conferência, citando a conselheira Liliane que faz parte da equipe de mobilização.
Genilda diz que no dia 17/03/2015 realizou-se no CEREST a sua 1ª Reunião da
CIST (COMISSÕES INTERSETORIAIS DE SAÚDE DO TRABALHADOR) como coordenadora,
e Marieta Barbalho como secretária. Erondines agradece a participação da Mônica
e diz estar muito contente com a vinda da nova secretária executiva do conselho.
Ela diz ainda que na Unidade Aloísio Prata, precisava que tivessem médicos no
período da tarde, pois tem mães que trabalham o dia inteiro e a tarde fica apenas
uma enfermeira. No caso de dengue, observa-se que no bairro aumentou e muitas
garrafinhas jogadas e não tem agentes de endemias e reafirma que o estado do
seu bairro é crítico e não ninguém para fazer tais substituições. A falta de remédio
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básico, como por exemplo remédio de dor de cabeça, febre, não tem aparelho de
pressão, seringa na unidade não tinha e que as enfermeiras estavam levando seus
aparelhos particulares para casa. Ulisses agradeceu todo o trabalho realizado pela
Mônica onde colocou a casa em ordem onde realmente implica a fila eletrônica, e
que a casa está sendo reorganizada e secretário tem ciência disso. Diz ainda que o
laboratório  está  atendendo  sem  contrato  as  demandas  que  mandaram  em
quantidade  a  mais  e  está  em compasso  de  espera  para  a  reorganização.  Diz
Erondines  disse  que  devido  à  ventania,  destelhou  a  Residência  Terapêutica.
Erondines diz ainda que na unidade do Aloísio Prata tem um espaço cedido a ONG
SARA, onde o senhor Marcos Abel, presta serviço a comunidade do Elza Amui na
castração dos animais. Esse trabalho precisaria ser tratado em um ambiente maior.
Ulisses disse que tal situação deveria ser passado para a zoonozes juntamente
com  vigilância  sanitária  para  solucionar  tal  demanda.  Genilda  diz  que  fará
solicitação por escrito e pediu para que a secretária do conselho encaminhe para
os departamento de origem. Daniel disse que deve-se observar juntamente com a
coordenação  do  local  uma  possível  adaptação  para  as  áreas  dos  fumantes.
Genilda disse que tudo em primeiro momento assusta o que é normal e que é
necessário  em  suporte  técnico  para  que  passe  as  informações  sem  maiores
traumas.  Daniel  disse  que  é  preciso  um  bebedor  grande.  Benedito  disse  que
gostaria que constasse em ata sua imensa gratidão pela participação da Mônica
neste conselho. Solange diz que gostaria de agradecer a parceria da Secretaria de
Saúde na festa do dia 08, 09 juntamente com a Uniube no bairro Costa Teles.
Agradece ao Secretário e diz que o evento foi um sucesso. Solange diz que teve
um AVC, e que a Uniube abriu as portas para ela e que hoje o médico disse que
está parcialmente liberada e agradece também ao Hospital Escola. Ela disse que
ficou impressionada com a educação do Gastro. Ele virou para uma paciente e
disse que ela iria demorar muito para emagrecer e disse que em muitos casos o
gastro  não  é  só  para  estética  justificando  suas  faltas  ele  disse  que  estava
cumprindo orientações médicas. Genilda diz que é necessário um retorno sobre a
construtora  que fez  a  reforma do  Nídia  Veludo e  Aloísio  Prata  pois  há  muitas
irregularidades  na  estrutura  das  unidades,  é  necessário  que  se  chame  a
responsabilidade a quem avalia esta vistoria. Genilda diz que está preocupada com
usuárias que chegam até as UPAS  em busca de atendimento a violência contra a
mulher, onde se deparam com o despreparo e é preciso reavaliar tal serviço. Em
seguida foram apresentadas as principais  reivindicações dos Conselhos Locais:
Conselho Local de Saúde da Unidade José Inácio de Oliveira: solicitam que seja
contratado mais dentista para a Unidade que possui somente um profissional pela
manhã; mais um clínico geral, técnico de enfermagem e agentes comunitários para
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trabalhar na Equipe Saúde da Família;  solicitam também a construção de uma
nova  Unidade que está  em condições precárias.  Conselho Local  de  Saúde da
Unidade Jacob José Pinto: solicitam sombrinhas e protetor solar para os agentes
comunitários; Conselho Local de Saúde da Unidade Dona Aparecida Conceição:
solicitam nove agentes comunitários de saúde, sendo sete para Equipe Saúde da
Família Abadia II  e dois agentes para a Equipe Saúde da Família Parque São
Geraldo; dois agentes comunitários, um motor para colocar no portão automático
da Unidade, colocar a tubulação na sala  de nebulização, colocar uma porta interna
na Unidade,  fazer  a instalação de armários e TVs,  que já estão na Unidade e
agilizar o serviço de manutenção de equipamentos estragados. Conselho Local de
Saúde da Unidade Lecir Nunes Ramos: a reunião do mês de dezembro não foi
realizada por  falta  de  quorum.  Conselho  Local  de  Saúde  da Unidade  Matricial
Aluísio Prata: solicitam que seja reativado o consultório odontológico, conserto do
vazamento de água dentro da Unidade e pintura do prédio.  Conselho Local  de
Saúde da Unidade Matricial Valdemar Hial: solicitam o conserto do compressor da
sala de odontologia, solicitam também mais aparelhos de aferir pressão e aparelho
de medição de glicemia, esfigmonamômetro, estetoscópio e glicosímetro. Conselho
Local de Saúde da Unidade Francisco José Silva: solicitam ginecologista, pediatra,
fisioterapeuta e clínico geral.  Conselho Local de Saúde da Unidade Nídia Modesto
Veludo:  solicitam  cobertura  da  Equipe  Saúde  da  Família  em  outras  áreas
descobertas que tem idosos e precisam de atendimento, solicitam mais agentes
comunitários.           Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte e
uma horas a  Trigésima  Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Doze – Dois
Mil  e  Dezesseis  do Conselho  Distrital  de  Saúde  do  Distrito  Sanitário  Um,
Distrito Sanitário Dois e Distrito Sanitário Três foi encerrada e  a presente ata,
que depois de lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. Uberaba,
dezoito de março de 2015.
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